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Το ενωτικό βήμα και το αίτημα ένταξης στην ΟΤΟΕ 
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Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,  

Οι εξελίξεις τρέχουν.. γιατί εμείς δημιουργούμε τις εξελίξεις.  

 

Ένας Σύλλογος, πιο μεγάλος, πιο δυνατός 

Με ιδιαίτερη χαρά θέλουμε να σας ανακοινώσουμε ότι ο Σύλλογός μας και ο Σύλλογος της 

Συνεργασίας ΕΝΩΘΗΚΑΝ. 

Νιώσαμε, αλλά και ακούσαμε την ανάγκη των συναδέλφων για ΕΝΟΤΗΤΑ και προχωρήσαμε στην  

ένωση των δύο Συλλόγων. 

Γνωρίζουμε ότι κοινό αίτημα των συναδέλφων μας είναι η κοινή συλλογική εκπροσώπηση στην 

εταιρεία με έναν δυνατό Σύλλογο και με μία δυνατή φωνή για όλους. Δεν μας χώριζε και δεν μας  

χωρίζει τίποτα. Τα προβλήματα είναι κοινά για όλους. Εμείς κάναμε αυτό το βήμα προς αυτήν την 

κατεύθυνση. Συνομιλήσαμε με ανθρώπους με τους οποίους μοιραζόμαστε κοινές αξίες, κοινούς 

προβληματισμούς και κοινούς τρόπους δράσης, ανθρώπους που θέλουν να εργαστούν για τη 

συνδιαμόρφωση των εργασιακών συνθηκών που μας αξίζουν.  

Τώρα είμαστε ακόμα περισσότεροι, ακόμα πιο δυνατοί, και ακόμα πιο αποφασισμένοι να 

δουλέψουμε για να συνδιαμορφώσουμε όλοι μαζί το κοινό εργασιακό μας μέλλον μακριά από 

συνδικαλιστικές πρακτικές περασμένων δεκαετιών. 

 

Προχωράμε προς την ένταξη στην ΟΤΟΕ 

Μαζί πλέον ως Σύλλογος Εργαζομένων doValue Greece καταθέσαμε σήμερα το αίτημα ένταξης 

του Συλλόγου μας στην Ο.Τ.Ο.Ε. υλοποιώντας έτσι την ομόφωνη απόφαση που πήραμε ως 

Σύλλογος στη Γενική μας Συνέλευση της 21ης Ιουλίου 2021 και αναμένουμε αποδοχή του αιτήματός 

μας σύμφωνα και με τις δημόσιες τοποθετήσεις της Ο.Τ.Ο.Ε., ώστε να προχωρήσουμε  στη συνέχεια 

και στη διεκδίκηση της ένταξης μας στην Κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας και μετά τη λήξη 

της ισχύος της στο τέλος του 2021. 

Οι συνάδελφοι που προέρχονται από την τράπεζα γνωρίζουν ήδη πόσο σημαντικό είναι να 

βρισκόμαστε κάτω από την ομπρέλα της Ο.Τ.Ο.Ε. με τη διατήρηση όλων των δικαιωμάτων και 

των παροχών (χρηματικές, επιδόματα, άδειες, ωράριο, ασφαλιστικά κλπ) που απορρέουν από την 

Συλλογική Σύμβαση Εργασίας. Για αυτό και η ένταξη του συλλόγου μας στην Ο.Τ.Ο.Ε., με τη  

συνέχιση και τη διατήρηση όλων των κεκτημένων δικαιωμάτων των τραπεζοϋπαλλήλων για ΟΛΟΥΣ 

πλέον τους εργαζομένους της doValue Greece υπήρξε από την αρχή πρωταρχικός μας στόχος.  

Για αυτόν τον στόχο εργαζόμαστε με σοβαρότητα και υπευθυνότητα την ώρα που άλλοι 

εκκωφαντικά σιωπούν και  κλείνουν το μάτι στη Διοίκηση. 
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Οι μεγάλοι στόχοι και η σημασία της αντιπροσωπευτικότητας  

Γνωρίζουμε ότι οι μεγάλοι στόχοι, που θα καθορίσουν για τα επόμενα χρόνια την εργασιακή μας 

ζωή, είναι ξεκάθαροι και είναι μπροστά μας:  

 Κανονισμός Προσωπικού 

 Επιχειρησιακή Σύμβαση 

 Ένταξη στην Ο.Τ.Ο.Ε.  

Όλα αυτά θα τα διαπραγματευθεί με τη Διοίκηση και θα τα συνυπογράψει ο μεγαλύτερος 

σύλλογος, ο σύλλογος που θα έχει την αντιπροσωπευτικότητα.  

Θέλουμε έναν αντιπροσωπευτικό σύλλογο:  

 Χωρίς εξαρτήσεις σε κελεύσματα τρίτων 

 Με αντιστάσεις στις εργοδοτικές αυθαιρεσίες  

 Με εμπιστοσύνη στην Ο.Τ.Ο.Ε.  

Δεσμευόμαστε για έναν αντιπροσωπευτικό σύλλογο που έχει ως πρωταρχικό μέλημα: 

 Έναν Κανονισμό Εργασίας διορατικό και με διευρυμένα εργασιακά δικαιώματα 

 Μία Επιχειρησιακή Σύμβαση χωρίς αποκλεισμούς και διαιρέσεις, αλλά που θα καλύπτει 

τις μισθολογικές και άλλες ανάγκες όλων 

 Την ένταξή μας στην Ο.Τ.Ο.Ε. 

Εκλογές 

Στη Γενική μας Συνέλευση, που πραγματοποιήσαμε με τηλεδιάσκεψη στις 14 Σεπτεμβρίου 2021 

μαζί, ως ένας Σύλλογος, επισφραγίσαμε την ένωσή μας και αποφασίσαμε τη διενέργεια των 

εκλογών μας στις 25 Οκτωβρίου με 1 Νοεμβρίου 2021 για την ανάδειξη των μελών του 

Διοικητικού μας Συμβουλίου, αλλά και των εκπροσώπων μας στην Ο.Τ.Ο.Ε. και στο Εργατικό  

Κέντρο Αθηνών. 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να πλαισιώσουν μαζικά τον Σύλλογό μας και να συμμετέχουν 

στις  δημοκρατικές μας διαδικασίες προκειμένου να εκλέξουμε τα όργανά μας. 

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,  

Τώρα περισσότερο από ποτέ που διαμορφώνεται ένα νέο εργασιακό πλαίσιο και οι συνθήκες στον 

κλάδο μας δυσκολεύουν, ως εργαζόμενοι πρέπει να είμαστε οργανωμένοι και ενωμένοι σε 

επιχειρησιακό και κλαδικό επίπεδο.  

Οι εποχές έχουν αλλάξει. Δεν μπορούμε να μένουμε πίσω.  

Το εργασιακό μας μέλλον δεν μπορεί να αφεθεί στην τύχη άλλων.  

Τα τελευταία δύο χρόνια έχουμε πετύχει πολλά, έχουμε παρέμβει και έχουμε αποτρέψει 

αυθαιρεσίες. Έτσι θα συνεχίσουμε.  

Ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη που μας δείχνετε.  
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Εξάλλου ξέρετε ποιοι είμαστε, είμαστε αυτοί που είναι δίπλα σε όλους.  

Σας καλούμε να εγγραφείτε τώρα στον Σύλλογό μας.  

Απευθυνόμαστε ιδιαίτερα στους συναδέλφους που έως τώρα δεν είχαν συλλογική εκπροσώπηση, 

είτε από ενδοιασμούς είτε από έλλειψη συλλογικής κουλτούρας στην εταιρεία, και σας λέμε ότι 

μαζί μπορούμε σίγουρα να πετύχουμε περισσότερα.  

Να πορευόμαστε μαζί.  

Να καταφέρουμε μαζί.  

Να κάνουμε τις δεσμεύσεις μας πράξη.  

 

 

Η Διοικούσα Επιτροπή 


